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Elveszett Múlt – A Köztársaság Bukása

Kétszázötvenhat  köztársasági  cirkáló,  mindössze  ennyi  gyűlt  össze.  A  csekély 
létszám  nem  másnak,  mint  Malak  Sith  Birodalmának  tudható,  amely  az  egyik 
győzelmet halmozza a másik után a Köztársaság ellenében. Az már csak természetes, 
hogy az egyre gyengülő állam minél inkább a főhadszíntérre próbálja koncentrálni a 
megmaradt erejét, mintsem a másikra, ami tulajdonképpen már nem is rejt magában 
komoly fenyegetést. Xesh Birodalma a sith halála után hamar bomladozni kezdett, 
melynek köszönhetően Zealon Khar, az itteni erők irányítását átvevő Jedi mester és 
tábornok már könnyű szerrel felszámolta a nagyrészét.

Néhány  hónappal  ezelőtt  még  a  Hypori  rendszert  is  sikerült  felszabadítania,  s 
történetesen épp e planéta felett tornyosul a hatalmas armada. Mert azt meg kell 
hagyni, a száztizenhét Hammerhead és a százharminckilenc Foray osztályú hadihajó 
nem  mindennapi  látványt  alkot  a  zöldellő  planéta  felett.  A  bolygó  felett  félhold 
formát öltött had hajói oly hatalmas hálót szőnek Kamar, a közel fél milliárd lakosú 
főváros ege fölé, amelyet még szabad szemmel is látni, ha egy tiszta éj éri az ott élő 
embereket, neutóliaiakat és twi’lekeket. A kérdés csak az: 

Miért is tömörül ily hatalmas had a Hypori felett? 
Elvégre  már  csak  néhány  kisebb,  jelenéktelen  rendszere  maradt  az  egykor  oly 

hatalmas  Birodalomnak,  ők  biztosan  nem  mutathatnak  fel  komoly  ellenállást.  De 
mégis  komoly  a  helyzet,  ugyanis  már  a  vadászgépeket  is  kieresztették  az  űrbe, 
amelyek ezrével zengik körül a roppant cirkálókat, mintha csak darazsak lennének. Az 
Aurek és S-250-es gépekhez pedig pilóták is párosulnak, akik nem szeretnek a nagy 
semmiért szálldosni az űrben: a tábornok biztosan jó okkal késztette rá őket.

Az ő szemében nincs oka kétségnek, Zaelon számára egyáltalán nem az kérdés, 
hogy „Jönnek-e?”, de még a „Mikor?” sem fordul meg az elméjében. Nem, neki csak 
egyetlen kérdése maradt, méghozzá az, hogy: „elég lesz-e?” 

A roppant armadát elnézve, sokak már hasra ütésre rávágnák az  „Igen!”-t, de ők 
nem tudják, mi tart a Hypori felé. Nem is sejthetik, mi ellen akarja őket óvni a közel 
kétszáz esztendőt is megélt Jedi mester. S ami az ő szemszögét illeti, maga sem tudja 
pontosan, hogy miért és hogyan, de mégis bizonyos a veszedelem érkezésében. Az ő 
megértéséhez csupán néhány héttel ezelőttre kell visszamenni a történetben, amikor 
kapott egy névtelen üzenetet. 

Ugyanaz a személy küldte, mint az előző kettőt, amelyek közül csak az egyiket hitte 
el. Az első még évekkel ezelőtt jött, a Birodalom kettészakadásáról és egy új nagy 
nemezis eljöttéről próbálta figyelmeztetni, de nem hallgatott rá. A második már az 
öldöklő háború alatt érkezett, s egy kiválasztottról kezdett papolni, akinek nem más, 
mint a galaxis megmentése az Erő által kivetett cél. Mivel a különös mód kézzel, s 
nem elektronikus úton hozzá jutott levél a kérdéses személyt óva intette a további 
veszedelmektől, valamint magába foglalta a minden és mindenki elől való elrejtését, 
ő kezdettől fogva a Rendből való kizárását vélte a legjobb megoldásnak.

Végül a jutalomként tálalt száműzetés sem bizonyult rossz megoldásnak. Rya Venn 
így is rejtve maradt a világ szeme elől, amihez sajnos kénytelen volt elvenni tőle a 
cselekvés lehetőségét is, mivel azzal is magára vonná az ellenség figyelmét. Ha a lány, 
vagy  bárki  más  is  tudott  volna  róla,  hogy  ez  nem  büntetés,  hanem  biztonsági 
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intézkedés, akkor más fényben jártak volna a dolgok. Ki tudja, talán még nehezebben 
is viselték volna, hiszen a félelem is beköltözött volna az életükbe. 

Akárhogy is, Rya továbbra is biztonságban van az Alderaanon, és az információi 
alapján nemhogy jól viseli az ottlétet, de hét fregattal sem lehetne elrángatni onnan. 
Kár is lett volna kihozni ide, az űrcsatáknál úgyis a számoké a terep. 

Maga a harmadik üzenet pontosan erre figyelmeztette. A benne foglaltak szerint a 
mai napon hatalmas flotta tör majd a rendszerre, amit csak akkor tudnak visszaverni, 
ha Zaelon minden lehetséges hajót mozgósít.  Ennek eleget is tett, ami azt illeti.  A 
rendelkezésére bocsájtott  háromszáz  cirkáló  közül  kétszázötven kiküldése minden, 
amit a biztonsági protokollok semmibevétele nélkül megtehet. De mégis egyre azon 
járt az elméje: Nem-e kellett volna a másik ötven hajót is ideküldenem? 

Igaz, már kár is ezen gondolkodnia. Ami történt, az már megtörtént. Már minden 
végbement, aminek végbe kellett. Ha beleszakadna sem tudná idehívni a többieket, s 
már így is kockáztatja a környező rendszereket. Ilyen ritkás helyőrség mellett még az 
a néhány kósza interdictor is komoly csapást sújthat rájuk. Ám az igazság az, hogy ez 
Zaelont már a legkevésbé sem érdekelte. Őt csakis kizárólag az üzenetben foglaltak, a 
támadásról szóló figyelmeztetések kötötték le, amit őszintén elhitt, hiszen az előző 
két üzenetnek is igaza lett. Bárki is adata fel, akárki is az a Serkesh:

A mai napon igaza kell, hogy legyen. 

- Bah, felejtsd el Zaelon, semmi esélye, sőt az egésznek az égadta világon nincs 
semmi értelme – törte  meg a csendet  Hapkin,  az  idős  jedi  mester  egyik  legfőbb 
pártfogója  az Ilyumon történteket követően.  Mivel  akkor  mindenki,  még Tyrion is 
elpártolt mellőle. Ő itt lenne ugyan, ha megtehetné, viszont az utolsó pillanatban egy 
sürgős dolga akadt, amint mindenképp el kell intéznie, de sebaj Hapkin is elég lesz. 

A  meglehetősen  testes  admirális  már  régóta  a  déli  szektorokért  felelősök  közt 
tudhatja magát, amióta csak kitört ez a szörnyű háború. Ha a taktikai képességei nem 
is olyan fényesek és átszellemültek, mint Tyrion elvei, tanácsadónkét biztosan jó lesz, 
többre pedig egyáltalán nincs  szüksége.  Egyszer  sem volt  rá  példa,  hogy olyasmi 
ötöljön  Tyrion elméjébe,  ami  neki,  egy megbecsült  hadvezérnek  és  az  Erő  alapos 
ismerőjének már ne férkőzött volna korábban az agytekervényei közé. 

- Jönni fognak, érzem – felelte Zaelon, miközben egyre csak az állát vakargatta, 
mintha valamiféle fertőzés lett volna úrrá a barna, ráncos bőrén. Pedig nem más, mint 
az idegesség érte el a férfit, az őszinte aggodalommal elvegyülve. S együttesen ezek 
az  érzések  olyan  intenzitásra  törtek,  hogy  ebben,  az  állának  a  szinte  kényszeres 
dörzsölésében nyilvánultak meg. De bárcsak tévednék…

- Egyáltalán honnan veszed ezt a baromságot? Kaptál egy üzenetet valakitől, aki 
még a teljes nevét sem árulja el neked, és máris összehívod az összes létező hajónkat, 
mert te valami banthaárnyat hajkurászol? Ébredj már fel! 

Zaelon nem szólt semmit, csupán rosszallóan ráncolta a szemöldökét. 
- Már rég nem Xesh Birodalma az igazi ellenség, ő már rég meghalt! Mellesleg épp 

olyasvalaki ölte meg, akit a szolgálatiért cserébe száműzettél. Most már Malak ellen 
kell koncentrálnunk az erőinket, mielőtt a Fővárosig kerget minket!
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- Úgy gondolod? – szólította meg a mester egy különös hangnemben.
Ezúttal Hapkin öltötte fel a durcás gyermek szerepét, aki nem szólt semmit.
-  Nézz ki  az  ablakon!  –  horkant  fel  élesen Zaelon,  s  mindketten az itteni  erők 

zászlóshajója, a Peacekeeper masszív üvegablaka felé fordultak.  

S ekkor… ekkor roppant csillaghajók kezdték sáskarajként elözönleni a látóteret. A 
fekete monstrumok hosszas másodperceken át követték egymást, sokuk a több mint 
nyolcszáz méter hosszú Harrower, mások az alig háromszáz méterrel kisebb Terminus 
osztály képviselték, de akadt néhány fenevad, amely az ezerkétszáz méteres hosszt is 
elérte. A hajóhad közepén a Centurion osztály egy átalakított változata, a halál matt 
fekete árnya, a Defiant tört a köztársasági flotta szíve felé. Kékesen izzó hajtóművei 
épp a környező hajók sebességével tolták a csillagok közt, miközben a művészi hajó 
főhangárjából ISF vadászgépek és B-28-as bombázók hasítottak a csillagok közé. 

Mindezt Zaelon és a körülötte lévők nem sejthették, ők még nem is láthatták ezen 
roppant csillaghajók típusait, de amelyeket láttak is: olyannyira más, zordabb formát 
öltöttek, hogy még a legnagyobb veteránok sem ismerték fel őket. Egyedül a sith ISF 
nem változott  túl sokat.  Fekete festést kapott ugyan, s némileg mintha fürgébben 
szállt volna a társai közt, de ezen felül mégsem érte komoly módosítás. 

-  Ellenséges flotta  közelít!  –  hangzott  a  teljesen nyilvánvaló  tény az egyik  tiszt 
szájából,  de  hiába,  nekik  ez  a  dolguk.  Kötelességük  a  tények  kifejtése,  bármilyen 
egyszerű  is  észrevenni  azokat.  –  Ismeretlen  konfigurációk!  Négyszázhetvenkettő 
nagyobb objektum és legalább hatezer kisebb… – ekkor a nő egy lélegzetvételnyi 
szünetet tartott, majd Zaelon aggódó szemeihez emelte a kétségbeesett szemtükrét. 
– Uram, nem ismerjük az ellenséges viselkedésű csillaghajók tűzerejét, de legalább 
kétszeres túlerőben vannak. Attól tartok, mi képtelenek leszünk feltartóztatni őket. 
Jelen helyzetben a visszavonulás teljesen elfogadható utasí…

- Szó sem lehet róla – jelentette ki a majd kétszáz esztendős Jedi mester. – Tudtunk 
róluk, felkészültünk rájuk, sőt, vártuk őket.  Ennél nem lehetünk felkészültebbek, és 
erősen kétlem, hogy megállnának a Hypori rendszernél. 

- De ez öngyilkosság! – horkant fel Hapkin a döbbenetéből.  
- Ha itt nem tartjuk fel őket, egy ekkora flottával úgy mennek át rajtunk, ahogy 

csak akarnak. Sajnálom öreg barátom, de nincs más megoldás. 
- Mint mondtam, nem ismerjük a hajók konfigurációját – szólalt fel ismételten a 

tiszt. – Még nem is sejtjük, hogy mivel állunk szemben! 
- Hát most megtudjuk – jelentette ki Khar mester, majd felállt, s közelebb lépett az 

ablakhoz. A szemeivel egyre csak a közeledő hadat kémlelte, s még ő is elképedten 
vette tudomásul, hogy mindennek a részese. Erre figyelmeztetett hát Serkesh … 

- Lőtávolba értek… tüzet nyitnak! 

Hirtelen egy vöröses villanás törte meg az űr sötétjét, aztán egy újabb és egy újabb 
következett, míg a roppant birodalmi lövegek tüze vörösre festette az űr ezen apró 
szegletét. S még az első lézernyaláb sem csapódhatott be a válasz érkeztekor, száz 
meg száz büszke köztársasági cirkáló zúdította a támadókra a zöldesen izzó záporát.
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Heves  ellenállásba  ütköztek  ugyan,  ám a  birodalmi  flotta  mégsem állt  meg,  a 
hatalmas rombolók töretlenül szelték tovább a csillagok ádáz záporát. Még csak le 
sem lassítottak az első hajóik felrobbanásakor,  persze ezt számos hammerhead és 
foray pusztulása előzte meg. Ők, ezen délceg hajók váltak azokká, melyek elsőként 
hamvadtak el az ádáz lézertűzben, a kapitányaik még csak azt sem tudhatták, mi lelte 
őket. Mi… mi a fene történik itt? Honnan jött ez a sok hajó? – kérdezhették. 

Azonban egyikük sem kaphatott választ a kérdéseikre. 
S a döbbenetes léptékű pusztítás alig vehette kezdetét, amikor már egyértelműen 

eldőlni látszott a háború ádáz mérlege. A szerkezet, amely sosem a jónak, vagy az 
igazságosnak, hanem csakis kizárólag az erősebbnek engedi át ezt a tisztességet, a 
győzelem semmihez sem hasonlítható mámorát is a szájába fűzve. A mérleg, amely az 
első sortűz óta a Birodalom mérlegére billent. De mégis milyen Birodaloméra, amikor 
még senki sem láthatta ezt? Ám nem is fogja, oly páratlan e hadsereg. 

Számbeli szempontból a túlerő kétszeres ugyan, de az ellenség monstrumai sokkal 
hatékonyabbak bárminél,  amit eddig láthatott a mindenség árgus szeme. Egyetlen 
terminus vöröses nyalábjai is képesek lángsírba veszejteni a köztársaságiak hitvány 
seregének  bármely  képviselőjét,  akár  még egy  hammerheadet  is,  anélkül,  hogy a 
legcsekélyebb szerkezeti kárt is szenvedné. Azoknak csupán a második kalapácsfejű 
hajóval gyűlhet meg a baja, míg egy harrower már hárommal is elbír. A centurionok 
pedig szinte korlátlan mennyiséggel cselekedhetik meg ugyanezt... igaz, hat, esetleg 
hét már ezt a fenevadat is megtépázhatta volna, ám ebben a csatában nem jutott 
bármely feketéllő fenevadra sem egy ily döbbenetes mennyiség. 

A birodalmi had egyszerűen átgázolt az ellenségen. 

Egyik délceg foray és hammer hasadt megannyi izzó fémdarabbá a másik után, 
ahogyan  az  elnyomók  fenevadai  ádáz  vérszomjjal,  de  mégis  példátlan  fegyelmet 
tanúsítva rontottak közéjük. Egyenesen a köztársasági flotta magja felé törtek, nem 
ismerve kegyelmet, gyengeséget és félelmet. Ahogyan a vadászgépeik sem, a harci 
gépek, amelyek úgy aprították az Aurek és S-250-es osztályokat képviselő ellenállást, 
mintha hangyák rengetege játszana egy kicsiny boly gyermekeivel. 

Mindezek alatt számos ISF belepusztult ugyan a pusztán a túlerőnek köszönhető 
előny megtartásába, azonban már ez, a vadászharc jelentősége is alkonyulni kezdett. 
Ugyanis három roppant kísérője is ráment ugyan az egyre gyorsuló – a köztársasági 
cirkálókéhoz mérten  azonban mégis  elenyésző –  ütemben fogyatkozó terminusok 
közül, de a Defiant mégis elérte Zaelon Khar hevesen küzdő hajóját. 

A Jedi mester nem tehetett mást, az összeomló-félben lévő csata rendje mellett 
kellett végignéznie, ahogyan kicsiny transzportok, még számára is ismeretlen eredetű 
átszállóhajók indultak meg a birodalmi bestia hangáraiból. Sokuk célt tévesztett, volt, 
amely  félúton  belepusztult  a  köztársasági  lövegek  heves  tüzébe,  vagy  éppen egy 
vadászgép heves rárepülésébe, de a legtöbbjük gondtalanul érhette el Peacekeeper 
fémes burkolatát. Úgy csapódtak az oldalába, mintha az elhárítópajzsai még csak fent 
sem lennének, melyek a burkolat átvágásának utánozhatatlan lármája követett. 

- Átszállóegységek az A,H,G… az összes fedélzeten! Megszállják a hajót! 
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A fiatal nő hangja még jóformán fel sem csendülhetett,  a híd kapui felől  máris 
veszedelmes lövések kezdtek harsogni.  Zaelon felkapta a fejét,  majd a bal  kezébe 
vette a fénykardját. Készen állt arra, aminek el kell jönnie. 

Esz szempillantásba sem telt bele, mikor az utolsó lövés is eldördült, s a következő 
pillanatban már szélesre is tárult a jobb oldali ajtó. Minden és mindenki kíváncsian, 
ám legfőképp rettegve figyelte,  ahogyan három férfi  lép be az ajtón,  mintha csak 
közönséges katonák  lennének.  De  nem… messze nem közönséges  katonák  voltak 
ezek, hiszen mindegyikük fényszablyát szorongatott a kezében.

Létükről és rendeltetésükről mindent elárult a vörös izzás színe. 
A középső, két méter magas alak lehetett a leghangadóbb az összes közül. Neki 

egy aranyszínű,  kék kristályok által  övezett  nyakék díszelgett  a  nyakában,  sok-sok 
apró ékszer által övezve, igaz, az aranyozott karkötők már elé méretesek voltak. Ám 
mégsem ez bizonyult  a legmeghökkentőbbnek vele kapcsolatban,  hanem a fekete 
haj, a sárgás szemek és a vöröses bőr mögött rejlő származás: ez a fickó nem a hite, a 
tudása, s a képességei, hanem a faja szerint viselheti a Sith nevet. 

A jobb oldalán egy kopasz férfi állt, akinek mindenféle jeleket tetováltak a fejére. 
Az arcán tisztán látszott, hogy semmiképp sem lehet átlagos ember, ahogyan a vér 
szerinti sith baljánál álló nőszemély sem. Az embertársához hasonlóan ő is kopasz 
volt,  azonban  szinte  félmeztelen.  Fekete  haját  egyedül  hátul  hagyta  meg,  s  a 
megmaradt tincseket hosszúra hagyta, hogy copfba köthesse. Ezen felül az ő fejének 
kopaszon  maradó  részét  is  fekete  tetoválások  borították,  s  mindkét  ember  egy 
hajlított markolatú, sötétszürke, vörösesen izzó fényszablyát szorongatott a kezében. 

Az igazi sith pedig nem mást, mint egy fekete, barázdát felületű kardot hordott 
magánál, a végénél pedig hosszas, tűhegyes élben végződő fém tetszelgett. 

- Adjátok fel, ha kedves az életetek! – mordult fel a középen álló férfi, olyam mély 
és  fenyegető  hangon,  mintha  az  egész  Sith  nép  egyszerre  harsant  volna  fel  a 
hangszálain át. – De minek is álltatom magam, amikor úgyis megöllek benneteket?!

A hátborzongató kacaj után heves szikrák következtek. Zaelom mester kibontotta a 
kicsiny, egyenes markolatú fénykardja sárgásan izzó pengéjét, hogy azzal szabhasson 
gátat a kékes halálözönnek, ami rajta kívül mindenki mást elért a fedélzeten. Hapkin, 
a kommunikációs- és az összes többi tiszt holtan, végzetes sokkot kapva borult a híd 
fémes talajára.  Khar viszont rezzenéstelenül állta a sarat,  minden egyes szikrát oly 
közel irányozva a feladójához, amennyire csak lehetséges, viszont a kísérői készséggel 
tették elébük a saját szablyáikat. Patthelyzet következett. 

- Helyes, fénykarddal sokkalta élvezetesebb az ilyen – mosolyodott el a sith férfi, 
majd abbahagyta az oly sok életet követelő záport. Amint a halál kékes formája már 
nem szendergett heves füstöt hányva a falak közt,  a két másik sith is helyezkedni 
kezdett Zaelon körül. – Hm… habár, miért is ne intézhetném el ezt a hitvány Jedit, én 
magam? Áh, esküdni mernék, hogy ezt már használta valaki előttem, vagy utánam? 
Na, mindegy, akkor legyen valami klasszikus: Tépjétek ki a szívét! 

Egy szempillantásba sem telt bele, s a két kísérő már vakon vetette magát a kíséret, 
társak  és  mindenféle  remény nélkül  marad Jedi  mesterre.  Az  első  csapás a  nőtől 
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érkezett, akinek a sárga szemei a halál minden létező formáját Zaelon felé árasztották, 
ám a jedi  mégsem adta fel.  Ehelyett  heves ellentámadásba kezdett,  visszalökve  a 
vöröses pengét, oldalirányban támadva az ellenfelére. A támadássor sikerét egyedül a 
tetovált férfi beavatkozása tette lehetetlenné, aki hátulról rontott az öregre. Zaelon 
könnyűszerrel fordított hátra a kardját, majd menten a falhoz lökte volna az ellenfelét, 
ha valaki az Erő sejtelmes sugallatai nem szakítják félbe. 

Még időben tudott hátraszökellni az igazi sith érkezése előtt, aki úgy pattant fel, 
aztán tett  meg két métert,  majd érkezett  lefelé fordított fénykarddal  a jedi akkori 
helyzetére, mintha a gravitáció meg sem kottyant volna a két méter magas, robosztus 
termetének. Kudarcot vallott ugyan a támadása, ám mégis ő nevetett fel. 

- Azt hitted, már be sem csatlakozom? – fordította Khar mester felé a szemeinek 
zord, ádáz tüzét, ami nem tanúskodott semmi másról a zsenialitás és a mérhetetlen 
gonoszság kivételével. S alighanem más nem is lakozhatott a sithben. 

Ezt követően újult  erővel rontották rá az esküdt ellenségükre, Zaelon alig tudta 
védeni magát a háromszoros túlerő ellenében. Hol az igazi sith egy rettenetes, hol a 
tetovált férfi egy heves, s hol a nő egy kecses, szinte már művészi csapását kellett 
védenie. Közös erővel hamar a helyiség másik vége felé kezdték szorítani, amikor egy 
váratlan meglepetés érte őket. Zaelon kihajolt a vörös bőrű hegyomlás egyik csapása 
elől, majd a kisebb termetű férfitársa mellkasába mélyesztette a fénykardját. A sárgás 
penge heves szikrákat és fájdalmas nyögéseket hányt, mikor a Jedi mester kihúzta a 
haldoklóból. Újabb csapás lesett Khar mester életére, ezért el is vetette magát előle. 

Út közben még gondoskodott róla,  hogy a nőt magával  ragadja egy mesterien 
kivitelezett erőlökéssel. A sith iszonyatos sebességgel vágódott a szemközti falnak, 
majd összeszúzott bordákkal és belső szervekkel hanyatlott a padlóra. Bár Jedi létére 
Zaelonnak egy csepp örömet sem kellene éreznie, ezúttal mégis elmosolyodott. Ami 
azt illeti, inkább az utolsóként maradt sith gúnyából akart visszaadni egy keveset. 

Őt azonban egy percig sem tántoríthatta el. 
-  Ügyes!  –  nevetett  fel  a  sith.  –  Most  már  csak  ketten  vagyunk.  Két  mindenre 

elszánt egyén, váltig hűen a saját ügye mellett. És még a halálra is készen! – csillantak 
fel a férfi szemei, melyek inkább elégedettséget tükröztek, mintsem félelmet. 

- A vesztedre küldött a nagyurad – szögezte le nyersen Zaelon.
- Óh, hát te még nem jöttél volna rá? Sebaj, hadd segítsek! – harsogta a maga 

mély,  rekedt hangján a férfi,  majd iszonyatos hevességgel támadt az ellenfelére. A 
sárgás penge tulajdonosa hiába küzdött már csak egy ellenféllel, a jóval hosszabb, a 
gonoszság ádáz színén ragyogó lézerkardot csak nehezen tudta kivédeni. Ráadásul a 
sith egy másodpercet sem vélt tétovázni, mind hevesebben és elszántabban tartotta 
ostrom alatt Zaelon, aki hamarosan kontrázni kezdett. 

Éles csapások egész sora követte egymást, ahogyan a két ádáz plazmatorony ádáz 
szikrák és szürkés füst kísértében marta egymás torkát. Azonban a sith végig kézben 
tartotta a helyzetet, a jedi mesternek hamarosan szembe kellett néznie vele: bármily 
könnyedén is bánt el a talpnyalókkal – attól azok, amik –, a vörös bőrű sith ereje közel 
azonos, vagy tán felül is múlja az övét. Azonban ő mégsem adta fel, egyre csak védte 
a harag és a gyűlölet megtestesítőjének a támadásait. 
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Néhány heves csapás után Zaelon már látta, hogy ez a mozdulatsor nem tartogat 
túl sok jót a számára, ezért hátrébb vetette magát, biztonságos távolságra kerülve az 
ellenfelétől. Azt várta, hogy utána ered a sith, ám mégsem ezt tette.

Eleinte megtorpantak, majd körözni kezdtek egymás körül. 
- Dereng már, vagy ennyire ostoba lennél? Óh, hát persze, hogy nem, hiszen te jedi 

vagy, az ám! A konok kis kobakod még azt sem foghatta fel: a mai napon bukik el az 
egész Köztársaság, hát még azt, hogy ez a roppant magasztos haderő mind hozzám 
tartozik! – Zaelont valóban számos váratlan meglepetés érte a mondatokat követően, 
azonban egy csöppet sem csüggedt. Sőt, még elszántabb lett!

- Egyáltalán nem ma bukik el a Köztársaság. Nem, ha előbb én öllek meg, „nagyúr”! 
– ekkor már késznek érezte magát a párbaj folytatására, ám a sith továbbra sem tett 
semmit. Ehelyett önelégülten folytatta a körkörös irányú lépteit és a szövegelést. 

Még jóízűen fel is nevetett az első szavait megelőzően.
- Engem nem ölhetsz meg, bolond! Mit gondolsz, idetoltam volna a képem, ha ez 

másképp lenne? – a kijelentésnek ható talányt haragos léptek követték: immár ő is 
rászánta magát a támadásra. Rövidesen mindketten egymás felé ugrottak.

Azonban a sors más sorsot szánt a páros számára. 

Az ádáz űrcsata még csak most, ebben a pillanatban érte el a tetőpontját. S mialatt 
két izzó fénykard tartott egymásnak a Peacekeeper roppant hídján, hevesen cikáztak 
körülötte a vadászgépek, egymás után szeltek el mellette a birodalmi rombolók és a 
köztársasági  cirkálók.  Ádáz tüzet  ontottak magukból,  hol  egy haragos lézernyaláb 
hagyta el, hol pedig egy szívszakajtó robbanás tépte félbe a hajótestüket. 

A  halál  és  pusztítás  mostanra  már  felfoghatatlan  végletekben magasodott  el  a 
harcoló felek közt. Ezrek, ha nem százezrek lelték már halálukat az izzó roncsok, vagy 
az éppen most kettéhasadó csillaghajókon. S még csak most érkezett el a pillanat, 
amikor a Defiant roppant lövegei egyenesen a Peacekeeper oldalai felé meredtek, 
majd belekezdtek a halál vöröses özönébe. A nyalábok úgy szálltak tova a hajó jobb 
oldala  felé,  mintha  vaskos,  kövér  lándzsák  lennének,  melyek  feketéllő  olajba 
mártottak, s meggyújtottak a kilövésüket megelőzően. Úgy csapódtak a célpontjuk 
fémes felületébe, mintha iszonyatos erejű robbanószerkezetek lennének. 

Pedig nem voltak többek a szuperforró plazma vöröses árnyainál, amelyek sebesen 
tépték fel a Peacekeeper törzsét, s heves lángoszlopok okádására késztették. Ugyan a 
háromszáz méter hosszú csillaghajó nem pusztult bele az ádáz tűzbe, de már nem 
csak megrogyott, hanem szép lassan meg is csavarodott a gerince. A kalapácsfej, s a 
híd legalább tizenöt fokot dőltek a Defiant felé, egy csapásra szétvetve az Erő két 
nagy mesterét. Alapos kételyekkel megtoldva bármelyikük győzelmét. 

A heves rákódás hatására a sith a hajó falának vágódott, míg Zaelon egy ügyes 
erőlökéssel mentette meg magát ugyanettől. Sajnos az ellenfele talpra vágta magát, 
mielőtt még kihasználhatta volna a semmiből kínálkozó lehetőséget.

- Még mindig olyan elpusztíthatatlanak érzed magad? – csattant fel cinikusan a 
sokat látott jedi mester. Igaz, a hajó elpusztulása neki sem kecsegtetett sokkal. 

- Azt nem mondtam, hogy nem halhatok meg, csak azt, hogy nem fogok! 
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- A helyedben nem lennék olyan biztos – emelte maga elé a fénykardját Zaelon, 
azonban a sith korántsem akart támadni. Folytatnia kellett a párbeszédet.  

Ezért távol maradt az ellenfelétől, legalábbis egyelőre. 
- Te is elég biztos lennél benne, ha tudnád, amit én. Vagy talán nem kaptad volna 

meg  az  üzeneteimet?  –  ekkor  Khar  mester  kékes  tekintete  megtörni  látszott  ez 
pillanatra, az arcát olyan mozzanatok fogták el, melyek őszinte megdöbbenést, sőt, 
magát a veszedelmes félemet sugallták. – És rájöttél hát! Én vagyok Serkesh, Darth 
Serkesh, a Sith egyetlen igaz ura, hogy pontosabb legyek! Én voltam az, én lapultam 
mindvégig a háttérben és szövögettem a nagyratörő tervem szálait! Meg kell hagyni, 
tökéletesen működött az egész, úgy táncoltál, mintha te is a hű alattvalóm lennél! 

- Ha így van, akkor jól tudod, hogy itt még nincs vége, bármi is legyen a végkifejlet. 
Tudod, hiszen te magad mondtad: még maradt, aki megállíthat téged!

- Csak nem… – ekkor Serkesh arca megrettenté vált – csak nem a kis Rya Venn-re 
gondolsz, arra a kotnyeles kis kölyökre, aki tavaly végzett a tanítványommal? – immár 
a félelemmel teli vonások helyét egy kiadós kacaj vette át. A sith méltán mutatta ki 
ezzel, hogy az előbbi riadalom nem volt más, mint szarkazmus. – Ne érts félre, nekem, 
mint törvényen kívüli időkalandornak, megvolt a magam félelme ezzel kapcsolatban. 
Ezért is küldtem Xesht, mert tudtam, hogy az ő tettei előcsalják majd a küldöttet, és 
lám, elő is jött! Bár itt meg kell vallanom, egy elég hosszas időtartamon át rázott a 
röhögés,  amikor  megtudtam,  hogy a  felemelkedettek egy kislányt  küldtek.  Eleinte 
olyan  esetlen  volt,  hogy  a  tanítványom többször  is  megölhette  volna,  de  engem 
mindig is furdalt a kíváncsiság, egyre gyötört a kérdés: mire lehet képes?  

- Ketté is vágta őt, mint annak a rendje – mosolyodott el gúnyosan Zaelon.
- Éppen erre voltam kíváncsi, tulajdonképpen én hoztam össze azt a kis párbajt. 

Ugyanis minden alkalommal elengedtettem vele, ahányszor csak elkaphatta volna az 
Ilyumi Csatát megelőzően, és utána is inkább élve akartam, igaz, a végén a belátása 
szerint dönthetett. Csak annyit kötöttem ki neki, hogy mindenképpen fénykard által 
kell majd megölnie, ha ezt akarja. És igaz, meghalt ugyan, de mégis én nyertem. Mert 
te elég konok voltál a hallgatáshoz, elég ostoba hozzá, hogy száműzesd – ekkor úgy 
döntött, tart egy kis hatásszünetet. – Egy napra sem eszméltem rá, hogy ő tényleg 
komoly veszélyt jelenthet rám nézve, erre máris elsöpörted az utamból. 

- Olyan helyre került, ahol már sosem találhatsz rá.
- Igen, az Alderaan tényleg egy jó rejtekhely, főleg az a falu, ami mellé költöztek – 

ennek hallatán még Zaelon általában érzelemmentes tekintete is meglepetté vált. – 
Ugyan már, éppen az én kérésemre rejtetted el, hát tényleg azt hitted: nem tudom 
majd, hová is vittétek előlem? A sorsa felől pedig nyugodt lehetsz, barátom, a legjobb 
harcosaimat küldtem az ő és a szánalmas mestere megölésére. Nem lesz esélye!

- Olyanokat küldtél, mint ezek? – mutatott Zaelon az általa lemészárolt sithek-re, 
akik számára mindenről árulkodtak, csak fenyegetésről nem. 

- Azért ne becsüld alá őket, Rya még fiatal és tapasztalatlan, akárcsak a mestere. 
Hm… ha nem végeztek velük mostanra, de már minden bizonnyal – ekkor egy mosoly 
tárult  Sekesh arcára,  s  ezennel  a férfi  elérkezettnek látta egy újabb ádáz támadás 
idejét. Egy olyat, amely Zaelont teljesen felkészülten érte. 
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Tudta, hogy Serkesh a feje fölül támad majd, ahogyan korábban is próbálta, hát 
egy percig sem próbált egyhelyben maradni. Félrevetődött a vörösesen izzó penge 
alól, majd egy éles csapást intézett a sith nyaka felé, akinek nem maradt más esélye, 
mintsem a puszta kezével szabjon gátat a sárgásan izzó pengének. 

Nem ejtették  a  fejére,  esze  ágában  sem volt  az  ujjaival  belenyúlni  a  tűznél  is 
ezerszer forróbb pengébe. Így a választása nem másra, mint egy erőlökésre esett, 
amely az ellenfelét éppoly meglepetésként érte, mint a sith kiléte. Viszont két métert 
sem repülhetett, már sikerült a sajátjával ellensúlyozni Darth Serkesh semmihez sem 
hasonlítható  erejét.  Ezúttal  az  idegek  harca  következett,  amikor  az  nyer,  kinek  a 
lökése előbb foszlik semmivé a másik fél támadása ellenében. 

- Mondd csak – szólalt fel Zaelon, egyre csak küszködve a sith erejével –, te valaha 
is belegondoltál  már abba, mi van akkor,  ha valójában nem is Rya öl meg téged, 
hanem egy olyan eseménysort idéz elő,  ami valaki  más által  garantálja vesztedet? 
Mert ha így van, az a valaki akár én is lehetek! 

Serkesh arcát ekkor ismét gúnyos vigyor fogta el.
- Nem egészen – ekkor úgy nyelte el mindkét lökéshullámot, mintha semmi sem 

történt volna. Zaelon nem értette, még csak nem is sejthette, miféle ősi – vagy talán 
jövőbeli? – erőtechnikával vihette ezt véghez az ellenfele, azonban már nem is nyílott 
ideje az ilyesfajta elmélkedésre. A Sith sötét nagyura támadott, egyik éles és váratlan 
csapást a másik után véghezvéve a vörösesen izzó szablyájával, mígnem, több mint 
két könyörtelen szempillantás után, Zaelon húsát marta a penge. 

A sokat látott jedi mester megtántorodott a hasát mélyen keresztülszelő penge 
nyomán, viszont nem rogyott le a padlóra. Ehelyett tántorogni kezdett, szép lassan az 
önfeledten kacagó sith felé közeledve. Ő könnyedén befejezhette volna a párbajt, 
azonban mégis hátrált, egyre csak a híd ablakától legtávolabb eső pont felé haladt. 

- Látod, Zaelon Khar,  itt  és most bukik el a Köztársaság! – a haldokló jedi  úgy 
érezte, mintha Serkesh szavai és az önfeledt kacaja nem csak ezt a helyiséget, hanem 
az egész hajót, sőt a teljes csatateret beöltené. A harcmezőt, ahol már javarészt csak 
égő köztársasági hajók darabokra szaggatott roncsai sodródtak a rideg űrben, több 
mint négyszáz roppant birodalmi cirkáló közt, amelyek nagyja még teljesen sértetlen. 

Meg kell  hagyni,  ma valóban elsöprő győzelmet aratott  az állam,  amelyet  csak 
Darth Serkesh Sith Birodalmának neveznek.  Persze még mindig le kell  zárni  ezt  a 
párharcot, valamint a sith nem tud lemondani erről a diadalbeszédről. 

- Több mint kétszáz köztársasági cirkálót lőttünk le, az ellenünk vonulók közel egy 
harmadát lekaszáltuk egyetlen nap alatt, alig egy kicsivel több, mint minimális katonai 
veszteségek mellett. Nos, ezután, kérem alássan… ezután úgy masírozunk át rajtatok, 
egészen a Naboo-ig, ahogyan csak a kedvünk tartja. S addigra már elég nagy lesz a 
flottám, hogy a nyavalyás Malak segítsége nélkül is elfoglaljam a Fővárost. Dodonna 
és a szánalmas kis armadái túlságosan is le lesznek kötve, hogy akár a legcsekélyebb 
mértékben is feltartóztathassák a flottámat, amelynek nincs párja, jóllehet, talán az 
egész galaxisban. Ami pedig Ryát illeti, vagy meghalt, vagy haldoklik, a kis csevejünk 
alatt. Egyszóval: már most térdre kényszerítettelek benneteket, akárcsak téged! 

- Abban ne egyél olyan biztos, mind… mind harcolni fogunk…

 10 



Elveszett Múlt – A Köztársaság Bukása

- Igen, persze, küzdötök majd… Aztán elbuktok! – ekkor Serkesh ismét maga elé 
emelte a fényszablyáját, majd egy mindent elsöprő csapásra készült, amikor hirtelen 
megakadt  az  egészben.  –  Áh,  így  túl  sablonos  lenne,  manapság  már  mindenhol 
olvasni ilyet… valami eredeti kellene… megvan! – csillantak fel a sith szemei, amikor is 
a magasba emelte a kísérői fényszablyáit az Erő segítségével. 

Rántott egyet az üresen maradt karjával, majd a két penge egyenesen a híd vaskos 
ablakába állt, amely ezernyi apró szilánkra hasadt, majd apránként és mégis egyszerre 
záporozott ki az űr hidegében. Zaelon túl közel állt hozzá, s túl kevés ereje maradt, 
hogy  ellenállhasson  a  vákuum erejének.  Hamar  az  űrben  találta  magát,  ahol  egy 
szempillantás alatt  jéggé fagytak a kék szemei,  megkeményedni látszottak az éles 
arcvonásai. Egy igaz jediként, a Rend elkötelezett híveként érte a halál. 

Ezzel szemben Serkesh mereven állt, mintha meg sem rengették volna a fizika már 
vitathatatlan törvényei.  Egy tapodtat  sem moccant  a  pillanatig,  amikor  a  helyükre 
vágódtak a vészhelyzeti válaszfalak, gátat szabva a halál ezen keserű nemének.  

Remélem, ezt a módszert  nem nyúlták le előlem… – gondolta magában Serkesh 
elégedetten.  Nehéz  újakat  találni,  amikor  már  oly  sok  kiemelkedő  főgonosz  volt  
előttem, akik mind-mind egyediek voltak a maguk formájában. De sebaj, akkor is én  
leszek az első, aki térdre kényszeríti  a Köztársaságot,  s ezzel eltörlök mindenkit,  aki  
utánam lépett a tettek mezejére: akkor végre teljesen egyedi lehetek! 

A Guardian állomás, nem sokkal a támadást követően: 
Egyik hammerhead tűnt elő a hipertérből a másik után. Széles alakzatban, mégis 

kis  területet  lefedve  érkezett  a  megsegítés.  De  ez  nem  is  csoda,  amikor  csupán 
százhuszonhárom cirkáló érkezett Dodonna admirálistól, aki a hallottak alapján vagy 
nagyon lebecsüli a fenyegetés mértékét, vagy pedig kényszerhelyzetbe került Malak 
fényes győzelmei által. A maroknyi felmentőhad láttán, Tyrion mindkettőre tippelt. 

Ő és a tisztjei hosszasan várakoztak a hangárban, az új hadvezért üdvözlendően. 
Valójában a Zaelont kiegészítő két másik személynek is jelen kellene lennie, azonban 
ők is odavesztek a Hypori felett zajló elkeseredett ütközetben, ahonnan mindössze 
negyvenhét cirkáló tudott visszavonulni. Így s Köztársaság veszteségei katasztrofális 
méreteket öltöttek. Hónapokba, ha nem évekbe telik majd, mire a Xesh – vagy tán 
Darth Serkesh? – Birodalma ellen küzdők újakat állítanak az elesett tábornokok, Jedi 
mesterek és admirálisok helyébe, ám addigra már rég véget ér a mészárlás.

Elvégre az erőviszonyok már túlzottan felborultak, hogy ezt másképp nevezhessék.
Miközben az admirális ezen tépelődött, egy kicsiny fregatt érkezett a hangárba. A 

szürkés árnyalatú, narancssárga csíkok által fedett Dynamic II osztályú könnyű fregatt 
kecsesen, az elődváltozatához hasonlóan szállt le a tisztek előtt. Tyrion az élete során 
először látott egy ilyen hajót, persze ez az egyetlen, ami valaha is készült belőle – 
sajnos  borzasztóan  magas  ár  és  nehezebb  manőverehetőség  párosult  a  nagyobb 
sebességhez és a megerősített  pajzsokhoz.  Ám a rámpán lelépő férfi  mégis ezt  a 
típust részesítette előnyben, akárcsak a kalapját a megszokott csuklya helyett.  

A változatosság kedvéért sötétkék, sokkal inkább előkelő, mintsem „jedis” köpenyt 
viselő, fekete hajú, bajszos férfi vegyes érzelmeket váltott ki az admirálisból.
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- Üdvözöljük, ura… – kezdett bele Tyrion a szokásos köszöntésbe, de a fiatal Jedi 
mester úgy vágott bele a szavába, mintha nem is tisztelné az idősebbet.

-  Fogjuk  rövidre,  ha  lehet!  A  nevem Kon Dural,  és  engem küldött  a  Tanács  a 
nagyszabású ellencsapás visszaverésére. A körülményeket tekintve, ez sosem nem fog 
megtörténni, soha nem látott hatékonyságú hadigépezettel állunk szemben, emellett 
tetemes  számbeli  hátrányban vagyunk.  Éppen ezért  meg sem próbáljuk  feltartani 
őket,  az első utasításom, mint a Déli  Frontvonal  főparancsnoka,  az,  hogy a lehető 
leghamarabb hívjuk vissza az összes hajót a Hypori szektorból és rendezkedjünk be a 
Bothawui, Rodia és a Ryloth rendszerek védelmére. 

- De uram, nem tudjuk sokáig megvédeni őket! – tiltakozott Tyrion.
- Nem is kell, csak fel kell tartaniuk az ellenséget, amíg össze nem készítek egy 

használható haditervet, ami azt illeti, ezen felül a mi kis hősnőnkre, az ifjú Rya Vennre 
is szükségem lenne. Remélem, hogy még nem küldtétek túl messzire.

- Még mindig az Alderaanon van, a mesterével. 
- Mi…? – hökkent meg Duran mester. 
- Zaelon mester szerint ott biztonságban van, ezért feleslegesnek véltük a további 

óvintézkedéseket – felelte az öreg megilletődve, nem igazán értette a jedi reakcióját.
- Azonnal oda kell mennünk… ha valóban ugyanott rostokol már lassan másfél éve, 

az az egyetlen hely, ahol nincs biztonságban! 

Darth Raven
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